

# 江淮变“现代”上路被罚500元

## 男子驾驶黄标车怕监控抓拍私自更换车标

本报11月18日讯(通讯员 赵建磊 记者 杜雅楠) 驾驶“黄标车”因怕闯禁行被电子眼抓拍罚款,竟然将自己“江淮”车标换成“现代”车标,开车上路时被执勤交警逮了正着,也因自己擅自更换车标被罚500元。

11月17日上午,一辆鲁M牌照车辆沿河东路由南向北行

驶正欲进入城区,阳信县交警大队执勤民警对其进行查扣。民警介绍,17日交警通过电子眼发现这辆“现代”商务车,通过查询民警发现这辆车的牌号是一辆江淮汽车,而非“现代”,随即怀疑这辆车是一辆套牌车,立即安排民警现场核实。

民警将车查扣后,司机一下

车就说自己是冤枉的,车不是套牌,但又拿不出行驶证。在民警核查过程中发现该车不对劲,车尾部有标有“瑞风”二字,而“现代”车中没有听说过有哪款是“瑞风”,而且样式类似小型客车的也很少见,越看越像“江淮瑞风”汽车。民警通过查询发动机号得知这辆车果然就是江淮瑞

风汽车。

司机张某解释,由于该车是“黄标车”,知道城区内限行,怕监控抓拍被罚款,所以才将江淮车标换成了现代车标,逃避处罚。交警提醒,擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的都属于违法行为,并对司机张某处以500元罚款。

## 滨城供电公司: 完成10千伏拾堡线秋检工作

本报讯 10月31日,滨城公司小营供电所完成了10千伏拾堡线路清扫、安装故障指示器、树木清障等秋检工作。

滨城公司详细制定了秋检工作方案。在秋检中,公司成立了领导小组,对秋检工作进行统一指挥和指导;严格工作票、操作票的填写、审核和执行关,强化两票执行的正确性和严肃性;严格执行标准化作业流程,强化秋检全过程安全管控,严把安全关,对危险点进行超前分析预控,顺利完成了送电、变电、配电及调度各专业秋检工作任务。同时,滨城公司主要领导及各级管理人员深入秋检一线,对秋检工作进行监督、检查和指导,确保了秋检工作的稳步推进。(通讯员 韩志伟)

## 滨城供电公司: 五大标准严控秋检安全

本报讯 “隔离开关三相同期调整一定要按照标准步骤进行调整,三相是否同期直接关系到设备和人员的安全。”在滨城公司秋检预试工作现场,工作负责人利用班前会对工作班人员进行标准化培训。

针对今年秋检项目多、技改任务重,现场参与人员多的情况,滨城公司严格执行现场工作标准化刚性管理,推出了现场勘察标准化、现场作业环境标准化、现场安全设施标准化、现场定置管理标准化、现场施工作业标准化,以标准化保证检修工作全程安全。进一步强化停送电倒闸操作全方位管控,变电中心根据实际情况制定倒闸操作控制卡,根据月度停电计划,严格落实“四措一案”,提前进行危险点分析,有针对性地制定相应的组织措施、技术措施。滨城公司还加强专项技能培训,让员工在掌握《安规》的同时,进一步提升专业实践技能。该公司相关负责人及生产管理人员到秋检现场进行督导检查的同时,还对到岗到位情况进行严格考核,坚决防止发生管理性、技术性和作业性违章。(通讯员 韩志伟)

## 支招家庭防火

“油锅着火后,千万不能用水来灭,首先要关掉液化气阀门,再倒入菜,盖上锅盖……”11月17日,在无棣县海丰街道东辛村的文化广场上,无棣县公安消防大队的官兵正在为村民进行家庭安全防火“支招”。该县消防大队组织官兵深入辖区各村,用实际操作演示来向群众传授家庭防火、在火灾及紧急情况下如何逃生自救等消防安全知识,提高了辖区农村整体抗御火灾的能力,深受群众欢迎。

本报通讯员 蒋惠庆 杨昌禄  
 本报记者 王晓霜 摄影报道



## 市质监局开展到派驻“第一书记”帮包村送温暖活动 “你们送来煤炭,再冷也不怕”

初冬季节气温骤降,浙沥冬雨中,一支队伍承载着质监人的爱心和温暖行走在高新区小营范家村的街道上。近日,市质监局六个党支部在市局房延民副书记带领下,来到“第一书记”帮包村开展送温暖活动,慰问困难家庭,让他们在寒冬中感受到党和政府的温暖。

他们先后走进范家村低保户和五保户家中,同他们拉家常、问冷暖,了解他们的生活情况和存在的困难,并送去了大米、食用油、棉被、煤炭等生活必需品,帮助他们温暖过冬,鼓励他们积极乐观的面对生活。一位老人激动地说:“眼看着天一天天冷了,我还不舍得生炉买煤,这下好了,你们给我送来了煤炭,冬天再冷也不怕了,谢谢谢谢!”

本报记者 王璐琪  
 通讯员 本报张先加 摄影报道



## 消防风采录

### 对无证幼儿园安全专项检查

为切实消除辖区无证幼儿园存在的安全隐患,提高广大幼教人员的安全意识,预防和减少安全事故,为小朋友创造一个安全、稳定的校园环境。根据县政府安排,无棣县公安消防大队与县教育局、建设等相关部门,对辖区120余所无证幼儿园开展了全方位、立体式安全大检查。

检查中,消防监督检查人员对各幼儿园消防安全疏散通道、安全出口是否畅通;幼儿集体宿舍和公共区域的外窗是否设有铁栅栏等障碍物影响紧急情况逃生和施救;消防设施、灭火器材等的配备是否齐全有效;消防安全疏散指示标志是否完好;是否有违章使用电器、私拉乱接电气线路等行为进行逐一排查。同时,要求教师认真落实好消防安全防范措施,做到有计划、有目的的开展消防安全常规自查和消防安全知识教育培训,全面提高广大幼师的消防安全意识和抵御火灾能力。(王晓静)

### 走进实验中学开展安全培训

为全面提高学生预防火灾、疏散逃生和处置突发事件的能力,11月12日,邹平县公安局消防大队宣传人员走进实验中学开展消防安全宣传教育培训活动。

在培训中,宣传人员授课人员结合近年来发生在校园的火灾案例,从如何预防与处置火灾着手,讲解了消防设施、器材的维护保养和正确使用的重要性,以及火场逃生的办法。同时,现场讲解示范了灭火器的使用方法。在讲解中,还就如何预防火灾以及发生火灾后如何报警,如何请求帮助等知识进行提问,通过互动形式,使消防知识更加深入人心。

此次消防安全培训极大地提高了学校师生们的安全意识和管理水平,切实增强了对大家对消防安全工作的责任感和使命感,真正对预防和减少火灾事故起到了未雨绸缪的宣传教育作用,纵深推进了“119”消防宣传月活动,为营造良好的消防安全环境打下了坚实基础。(王晓静)

### 劳动密集企业开展消防检查

11月16日下午,阳信县公安消防大队与开发区管委会组成联合检查组,深入开发区劳动密集型企业开展联合检查。

检查组认真听取了单位负责人关于消防安全工作情况的汇报,重点查看了企业是否办理消防手续,是否存在泡沫彩钢夹芯板建筑,消防设施器材是否完好有效,是否存在安全出口锁闭、疏散通道堵塞、员工是否参加消防培训和消防演练等方面的内容,并对检查发现的火灾隐患和违法行为,依法下发法律文书。

检查结束后,检查组要求单位对发现的问题要及时整改,并将整改情况在规定时间内报开发区管委会和消防大队。下一步联合检查组将对前期检查的问题进行复查,依法办理,确保检查活动扎实有效开展。(王晓静)

### 厨房存在哪些消防安全隐患

饭店餐厅的厨房就是用火用电集中之处,发生火灾的可能性较大,应该从哪些方面查找整改火灾隐患呢?

一、餐厅内禁止拉接临时用电线路,所有线路和电气设备均应由正式电工敷设安装;电气机械设备不得过载运行,并防止电器设备和线路受热、受潮、腐蚀、摩擦等损毁;二、餐厅必须按规范设计,不得阻挡疏散通道及安全出口;三、西餐厅使用蜡烛照明时,必须把蜡烛固定在不燃物制作的基座上,不得靠近可燃物;四、定期检查易燃气体管道、接头、仪表阀门,防止泄漏;发现泄漏时,首先要关闭阀门,及时通风,严禁动明火;五、油炸食品时,锅内的油不得超过2/3,以防溢锅引起火灾;六、厨房工作结束后,工作人员应及时关闭电源、气源,检查无误后方可离开;七、厨房应按有关规范配备相应灭火器材,除配备干粉灭火器外,还应配备石棉毯等简易灭火器材,工作人员会使用。(王晓静)